} Régles de priorité
des calculs et parenthése
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‘@100]+[7x10]+[9x1]=3@ l
10

faire les calculs.
Par exemp!e ;

Dans chaque vase, il g a l» fleurs bleues et 2 fleurs rouges
Combien de fleurs y a-t-il en tout ?

«@ x4+ 2 »
voudrait dire : « Il y a
3 vases de 4 fleurs plus
2 fleurs toutes seules » |

AR

24142 =16

e Nl A N et s N N N O S O B O B N N N NN P N il e O e P N 5 Sl Sl S Sl

Dans une partie des calculs suivants, les parenthéses sont inutiles, c’est-a-dire qu’on trouverait
le méme résultat si elles étaient absentes.

Entoure les calculs ol les parenthéses sont inutiles.

b.(6+5)x2=22
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Calcule. @ Recopie et compléte avec <, = ou >, Tu peux faire les calculs
5 2 5 a au brouillon, avec ta
o(10-3)xu=28 . e5-2x10.7. 3x% 2 2] calculatrice ou de téte.

o(ll-6)x2=.10... 070 - (6 x 10) < s x [12 -9
olh-(b+6)=_ 4. . . @8+ g x 0] > 25 -4 (6 x 4]
28 ~ (3 v e ? s g ‘ ;

d20~{7+3=

o o e )

Calcule.




